ЗАВДАННЯ

для контрольної роботи.

Українська і іноземна компанії ведуть переговори щодо укладення договору, пов’язаного з інвестуванням на території України.

В ході переговорів іноземна компанія запропонувала українській компанії багатосторінковий проект договору, складений в інтересах іноземної сторони.

Проект договору містить, серед іншого, приховані «умови-пастки», які ставлять українську сторону у залежність від іноземного партнера.   

Самостійна робота виконується у жанрі протоколу розбіжностей до договору, пов’язаного з інвестуванням на території України.

Використовуючи проформу протоколу розбіжностей слід скласти власний протокол і внести до проекту договору зміни з метою створення максимальної переваги інтересів української сторони та, серед іншого, знешкодження прихованих «умов-пасток».
При складенні протоколу розбіжностей виходити з того, що протокол буде використаний в переговорах як інструмент «торгу» для тиску на іноземну сторону, отже має: 

і. бути повністю спрямований на захист інтересів української сторони;

іі. містити запас для поступок які українська сторона змушена буде зробити на користь іноземної сторони протягом переговорів;

ііі. не містити явно нерозумних і неприйнятних положень, запропонування яких може зірвати переговори;

При складенні протоколу розбіжностей забороняється виключати пункти повністю – всі пункти, до яких вносяться зміни слід викладати у новій редакції.

Робота виконується за наступними варіантами:

1 Варіант ( студенти, чиї прізвища починаються на літери В-Г, З-К, Н-П, У-Х, Щ-Я):

І. Протокол розбіжностей до договору про спільну інвестиційну діяльність за участю іноземного інвестора;

2 Варіант ( студенти, чиї прізвища починаються на літери А-Б, Д-Ж, Л-М, Р-Т, Ц-Ш):

І. Протокол розбіжностей до договору на спорудження та експлуатацію промислово-транспортного об’єкту за участю іноземного інвестора;

Надані різними студентами ідентичні версії протоколу розбіжностей, звіту, або ж такі версії документів, що міститимуть ідентичні фрагменти, не прийматимуться до розгляду.

